                   Заседание комиссии Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации  в Ачитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному   

               поведению и урегулированию конфликта интересов

                                        от 08 августа 2018 года

08 августа 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ачитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:
1.О работе Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).
2.Об исполнении решений Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п.28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).
3.О повторном рассмотрении представления прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» в отношении одного работника при предоставлении дополнительных сведений.
Вопрос рассматривался в соответствии с п.п. «а» п.10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).     
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1.По первому вопросу выступил председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует  4 члена Комиссии Управления (80,0%), в том числе один член Комиссии, не являющийся работником Управления. Заседание признано правомочным. На заседании присутствовал представитель прокуратуры.

Определен способ принятия решений в порядке открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 
2.По второму пункту повестки доведена информация об исполнении предыдущего решения Комиссии Управления от 04.07.2018 года. 
Информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения.
3.По третьему пункту  повестки единогласно приняты следующие решения:      
В соответствии с п.п. «б» п.16 Положения о Комиссиях территориальных органов  ПФР признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за 2017 год являются недостоверными.  
Учитывая подпункт «б» пункта 2 рекомендаций Минтруда России от 21.03.2016 года, а именно указание работником сведений о земельном участке, на основании данных налогового органа, тогда как в ЕГРН земельный участок за работником не зарегистрирован, работника к дисциплинарной ответственности не привлекать, поскольку допущенная ошибка не образует коррупционного проступка.
Рекомендовать работнику представить уточняющую справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

